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Αν ζούσα στο λιβάδι θα έφτιαχνα ένα σπίτι για να μένω, θα το έφτιαχνα με ξύλα και μετά θα το στόλιζα με λουλούδια και θα έβαζα ό,τι έβρισκα. Θα το έκανα όσο πιο μεγάλο μπορούσα για να κοιμάμαι, να τρώω, να παίζω και να διαβάζω όσο μπορώ. Όταν έρχεται κόσμος για επίσκεψη να μπορώ να τους βάζω να κάθονται και να λένε «το πιο ωραίο σπίτι είναι αυτό εδώ το σπίτι». 
Νάσια Σκόρδα

Αν ζούσα στο φεγγάρι θα καθόμουνα στους κρατήρες και θα έπαιζα με το σκυλάκι μου, τον Σπάρκας. Το διαστημόπλοιο θα είχε τηλεόραση , υπολογιστή, τηλέφωνο και mp3. Κάθε απόγευμα θα ερχόταν ο φίλος μου ο Ντάφυ για να παίξουμε. Το βράδυ θα πήγαινα στον πύραυλο να φάω βραδινό.
Χαρούλα 

Αν ζούσα στην παραλία θα έφτιαχνα ένα σπίτι και θα είχα κι ένα μαγαζί να πουλάει παγωτά και όλα τα φαγητά που μας αρέσουν, πολλά  βιβλία για να διαβάζουμε όταν θέλουμε και μάσκες για να βλέπουμε κάτω από το νερό. 	
Αλιέρτ 

Αν ήμουν κόκκινη θα χαιρόμουν γιατί θα είχα μόνο εγώ αυτό το χρώμα. Θα ήμουν περίεργη για τους άλλους γιατό αυτοί θα ήταν άσπροι. Αν με κορόιδευαν δεν θα με πείραζε γιατί εγώ θα ήμουν ο εαυτός μου. 
Γεωργία 
